



HÍRMONDÓ

EGERÁG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KIADVÁNYA – 2023/1. SZÁM – DECEMBER – ISSN 2786-328X – WEB: [HTTPS://EGERAG.HU](https://egerag.hu)

Közérdekű

Újságunkban összegyűjtötünk olyan információkat, amik a településünkön működő, ill. ahhoz köthető intézményeket, szociális és egészségügyi ellátást biztosító intézményeket sorolunk fel. Reméljük ezzel segíteni tudunk Önöknek. Tegyük el kiadványunkat, hogy a későbbiekben használni tudják az információkat. Minderről bővebben a **Közérdekű** rovatban olvashatnak.



Kedves Egerágiak!

Fogadják sok szeretettel kiadványunkat, ami a 2023-as év eseményeit foglalja magába. Az idei évben sem volt hiány programokban, eseményekben.

Tavasszal, a Nyuszi-túrával kezdődtek, és az év végén, mezőgazdászaink traktoros fényfelvonulásával fognak zárulni rendezvényeink. (Mindezekről bővebben az újságban olvashatnak.) Mindez idén sem jöhetett volna létre a példátlan összefogás nélkül, ami településünkre jellemző. Azok a helyi, és környékbeli lakosok, akik nem sajnálják energiájukat, és szabadidejüket, mindig eljönnek, hogy segítsenek nekünk. Ők a település igazi mozgatórugói. Nélkülük nem tudnánk ennyi mindent megvalósítani. A helyi egyesületek és az önkormányzat között pedig évek óta nagyon jó az együttműködés. Az egyesületek támogatják rendezvényeinket. Eszközeiket a rendelkezésünkre, és a közösség rendelkezésére bocsátják. Intézményeinkkel, és azok vezetőivel is nagyon jól megy a közös munka. Egymás segítése, kölcsönös támogatása elengedhetetlen a megfelelő működéshez.

Fejlesztések is történtek az idei évben: Óvodánk fejlesztő szobával bővült, a művelődési ház belső udvara is megújult. Az orvosi rendelő épülete előtt pedig térkövezett parkoló kerül kialakításra. Bízunk benne, hogy jövőre is meg tudjuk valósítani kitűzött céljainkat, szolgálva ezzel településünket, és lakóit.



Polgármesteri beszámoló

Kedves Egerágiak!

Az elmúlt időszak az önkormányzat életében is ugyanolyan nehézségekkel járt, mint az átlagember életében. Gondolok itt az árak emelkedésére, illetve a rezsiköltségek növekedésére. Ezek az események az élet minden területére hatással voltak. Az állami normatíva utalásával nem volt gond, de a szabadon felhasználható keretünk már lecsökkent.

A pályázati pénzek beszűkültek, kevés az új pályázat, az állam az UNIÓS pénzekre vár. Ennek ellenére a településünk gazdálkodása stabil, az intézmények működése is rendben van. Kisebb beszerzések, beruházások azért belefértek a költségvetésbe.

Önerőből az óvodában kialakításra került egy fejlesztőszoba, valamint egy raktárhelyiség. Az óvoda maximális létszámon működik, ezért a pedagógus létszámot egy fővel emeltük a jobb ellátás érdekében. A tavalyi évben új vezetőt kapott az intézmény, Gradwohl Jánosné Ibolya új lendületet hozott, sok jó ötlettel teszi változatossá a nevelő munkát.

A bölcsőde is maximum létszámmal (7 fő) üzemel, a felvétel folyamatos, a túljelentkezés miatt előfordult, hogy várólistát kellett bevezetni.



Szintén önerőből az orvosi rendelő előtti közterületen parkoló kerül kialakításra. Nem volt jó megoldás az, hogy a rendelési idő alatt az úton állnak az autók. Nagy szükség volt már a várakozó hely kialakítására. A térkövezés és egyéb munkálatok 3,2 millió forintba kerülnek.

Az őszi-téli időjárás nem kedvez az ilyen kültéri jellegű beruházásoknak, de az év vége felé látjuk azt, hogy milyen pénzmaradvánnyal rendelkezik az önkormányzat. Ebben az időszakban tudunk inkább tervezni olyan beruházásokat, melyet saját költségvetésünk terhére oldunk meg. Fontos, hogy a tartalékot ne éljük fel.

A posta kérdése is többször felmerült. Tárgyalásokat folytattunk. Egyelőre biztos, hogy marad a posta, mivel elosztó állomás lesz. Amíg így működik, addig nyitva marad. Az illetékekkel tartjuk a kapcsolatot, az önkormányzat mindent elkövet annak érdekében, hogy legyen posta a faluban.

A gyógyszerhárral kapcsolatosan nem mondhatok pozitív híreket. A legnagyobb gond, hogy jogszabály írja elő, hogy a fiók gyógyszerhárra is gyógyszerész végzettségű személyt kell alkalmazni. Ezzel a feltétellel viszont senki nem szeretné üzemeltetni. A havi bevétel kevesebb, mint a kiadás. Talán lesz változás és elég lesz a gyógyszerész asszisztens végzettség.

Dohánybolt bezárását is tudomásul kell venni. Gazdaságilag nem érte meg a működtetés, ezért bezárt.

A gyógyszerhárra és a dohánybolt működtetése nem önkormányzati feladat. Amiben tudunk segítni, de a vállalkozó döntésébe nem szólhatunk bele. Mind ez igaz a húsboltra is. Van vállalkozó, aki bérli, de egyre kevesebb az esélye annak, hogy kinyisson. A jelenlegi gazdasági helyzet sajnos ezt eredményezte.

A szennyvíz pályázatról annyit tudok mondani, hogy nyolc település társulásával valósulna meg. A pályázat elkészült az vízjogi engedélyekkel és indikatív tervekkel rendelkezünk. Segítene rajtunk az UNIÓS források felszabadítása.

Ezt a helyzetet addig is kezelniünk kell. Az önkormányzatnak kötelező feladata a szennyvízszállítás biztosítása. Gradwohl János a tavalyi évben felmondta a közfeladat ellátási szerződést. Az ügyben érintett hatóságokat megkerestük. Nekik feladatuk, hogy kijelöljenek szolgáltatót (ez nekik sem sikerült). Több vállalkozással is felvettük a kapcsolatot, de közszolgáltatást senki sem akart vállalni. Az önkormányzat a szennyvízürítő telep üzemeltetését felvállalta. Ez a probléma a társtelepülések közül elsősorban minket érint, ezért a kezünkbe



vettük az irányítást. Szerencsésnek mondhatjuk magunkat, mivel a második körben kiírt pályázatra Horváth Róbert egerági lakos jelentkezett, akivel közszolgáltatási szerződést kötöttünk. A lakosságot szórólapon erről tájékoztattuk. Ha bármilyen kérdés vagy kérés merül fel a szolgáltatással kapcsolatban azt kérjük jelezzék felénk.

A park felújítására elnyert pályázat közbeszerzési eljárását márciusban technikai okok miatt leállították. Nem volt egyértelmű a mellékhelyiség esetében, hogy építési engedély köteles vagy sem. A közbeszerzési eljárás november elején újból elindult. Fontos, hogy az elnyert pályázati pénz a számlánkon van. Nagyon bízunk benne, hogy a jövő évi falunapot már a megújult parkban tudjuk megtartani. További pályázati hír, hogy a művelődési ház mögötti féltető megújult és egy zárt főzőhelyiség kialakításra került. Jövő évben a LEADER program keretében a helyiség felszerelésére, eszközökre és gépekre fogunk pályázni.

Önkormányzatunk szorosan együttműködik az egyesületekkel. Igyekszünk segíteni egymásnak. Közös rendezvényeinkhez jelentős anyagi segítséget tudnak nyújtani, mivel vannak olyan lehetőségek, amelyekre



START program 2023

A program az idei évben nyolc fővel működött. Fő tevékenységünk a kertészet. Erre épül a zöldség- és gyümölcsfeldolgozás. Márciusban két fóliasátorban palántaneveléssel indult a munka. A zöldségpalánta 90%-a értékesítésre került, a maradékot helyben ültettük el. A kertészetben paprika, paradicsom, uborka, káposzta, hagyma, zöldborsó, zöldbab, sütőtök termesztésével foglalkozunk.

A megtermelt zöldségek egy részét értékesítjük, a többit a zöldségfeldolgozóban feldolgozzuk savanyúságnak. A késztermékeket helyben, és az ország több pontján adjuk el.

Kistótné Hujber Éva

csak ők tudnak pályázni, ezáltal több eseményt is visznek a válságunkon. Igyekszünk a fiatalokat bevonni a közösségi életbe. Örömmel jönnek segíteni és megkapják a szeretetet és az elismerést a munkájukért.

Iskolásaink jóvoltából nemzeti ünnepeinkről mindig magas színvonalú műsorral tudunk megemlékezni. Köszönet nekik és a felkészítő tanáraiknak. Érdemes eljönni és megnézni őket, mivel nagyon magasra tették a lécet az előadásaikkal. Ovisaink is kiveszik a részüket a feladatokból. Az idősök napján előadásukkal ők varázsoltak öröm-

könnyeket és mosolyt a jelenlévők arcára.

Választási szlogenünk volt, hogy töltsük meg étellel a művelődési házat csak hívni kell az embereket. Mondhatom, hogy sok munkával és összefogással elértük, amit szerettünk volna.

A rendezvényekkel kapcsolatban még bővebben írunk e lap hasábjain. Még egyszer szeretném megköszönni mindenkinek, aki a munkáját, valamint a szabadidejét áldozza azért, hogy közösségépítő tevékenységünk és az önkormányzatunk munkája sikeres lehessen.

Rác János



Iskolai hírek



Tanévkezdés előtt ahogy sok más iskolában is, a szülők és a tanárok szerszámot, ecsetet ragadtak, hogy szép, tiszta, rendezett környezetben tanulhassanak gyermekeink. Gyűjtöttek, felajánlottak, vagy csak úgy jöttek és segítettek. A sok fáradozás megérte, hisz a közösségért, magunkért tesszük mindezt. A nehézségek ellenére vannak akik a pénzüket, vannak akik a szabadidejüket áldozták azért, hogy minden egy kicsit jobb legyen ebben a világban. A jövőt építjük itt, Egerágon. Talán a példa mindenkit ösztönözni fog, hogy segítsen, adjon amit tud, vagy ami az erejéből telik. Négy tanterem lett kifestve, szekrények készültek, sokat pakoltunk. A mosdókban korszerű kézzárítót szereltünk fel, a papírtörölők kiváltására (*Horváth István*). Tartottunk bálakat és vásárokat, papírgyűjtést hogy a gyerekeknek játékokat, eszközöket vegyünk. Köszönöm mindenkinek a munkáját, és nagyon örülök annak, hogy mindezeket a saját erőnkől tudtuk biztosítani.

Júniusban nyugdíjba ment *Andok Tiborné, Ági néni*. Az osztályát az idei tanévtől *Petikné Kozmann Judit* vette át. Iskolánkban két új dolgozó van, *Kovács Róbert* karbantartó és *Baracsi Andrea* takarító személyében.

A tanévnyitón tizenhét első osztályos tanulót köszönhettem.



Iskolánknak jelenleg 121 tanulója van.

Épületünk tetejét az idei időjárás kétszer is megrongálta, a helyreállítás nehezen, de megtörtént.

Idén ismét pályáztunk „*Magyarország legszebb konyhakerkje*” címre, amely pályázatban tavaly is nyertünk. Elismerő oklevelet szereztünk. A pályázaton nyert szerszámok, eszközök, magvak jó helyre kerültek. Gyönyörű udvarunk és példaértékű kiskertünk van! A DM Kertészet és az Önkormányzat is biztosított számunkra növényeket, palántákat, virágföldet, melyet ez úton köszönök. Kiskerteseink a sava nyitó üzemben jártak. Nagy érdeme van *Mondrákné Márk Bernadett* tanító néninek, *Nemesné Szauer Ilona* tanárnőnek, és *Rákóczy Gábor* tanár úrnak, hogy a kiskertet, az iskolaudvart, és az

iskola előtti parkot olyan sokan megsodálják. A Faluszépítő Egyesület és a Tegyük Együtt Jót Egyesület is komoly támogatásban részesíti iskolánkat.

A falu közösségi és kulturális életének fellendítését fontos célul tűztük ki. Részt veszünk minden községi rendezvényen. A rossz idő ellenére táncra perdültünk, és jó hangulatot teremtettünk a szüreti felvonuláson, melynek ősszel iskolánk épülete adott helyet.

Pályáztunk az „*Állatbarát Iskola*” címre. Olyan programokat valósítunk meg, amelyek segítik a gyerekek természethez való jó viszonyát, bővítik ismereteiket. Október 2-től témahetet tartottunk az iskolában. Egész héten lehetett hozni olyan élőlényeket, amelyek megfigyelhetők a gyerekek számára. Külön öröm számomra, hogy a behozott álla-





tokról leírást is készítettek a gyerekek a szülők segítségével.

Karl Gábor, Bodor György, Karl Balázs segítségével veszélyessé vált fákat vágtak ki, elszáradt ágakból is volt bőven. Készültek a barkácsoláshoz is nyírfa szeletek. A Tegyük Együtt Jót Egyesület jótékonyági turija is jól sikerült, melynek motorja *Kovácsné Wellisch Emese*.

Az 1956-os forradalomra és szabadságharcra emlékeztünk iskolai és önkormányzati ünnepség keretében. Az egerági iskola hetedik és nyolcadikos tanulói szép és megható műsorral készültek. A polgármester úr megindító ünnepi beszédet tartott. Egerág Önkormányzata, *Rácz János* polgármester és *Karl Gábor* alpolgármester az ünnepség alkalmával díjakat is átadott a falu közösségi életében aktívan részt vevő egerágiaknak, amely-

hez ez úton, szívből gratulálok! A műsor elkészítéséért, összeállításáért, köszönetet mondok *Bakonyiné Sütő Diána* és *Varga Mária Sarolta* tanárnőknek, *Rákóczy Gábor* és *Mondrák Vendel* tanár uraknak!

Október végén, az őszi szünet előtt fergeteges Halloween bulit tartottunk az iskolában. A süteményről, üdítőről a Szülői Munkaközösség gondoskodott. Jól sikerült a szülők nevelők bálja is, melyet minden évben az egerági óvodával közösen szervezünk. Külön köszönet *Gergelyné Rizsányi Évának* a szervezéséért, *Horváth Robinak* a muzsikáért!

Turányi Gergő 5. osztályos tanulónk Püspökladányban Országos Diákolimpián birkózásból szerzett bronzérmet.

Német nemzetiségi iskolaként egyik legnagyobb ünnepünk a Márton nap. *Büki Eszter Györgyi* tanárnő, és *Petikné Kozmann Judit* tanító néni készült a gyerekekkel szép műsorral. Volt élmény, lámpásokkal vonulás, éneklés, libasíros kenyér, és mindenféle jó dolog. A gyerekek nagyon ügyesek, a dekoráció és a lámpák gyönyörűek voltak!

Nyolcadikosaink a Lázár Ervin Program keretében Budapesten

jártak. A Fővárosi Nagycirkusz Csodaláda című előadását tekintették meg. Mindenkinek szívesen ajánlom, hisz fantasztikus, színvonalas művészi attrakciók várják az ez iránt érdeklődőket.

Szintén jártak tanulóink Pécsen a Lézerbarlangban *Ilona* néniel. *Cickai Brigi* tanárnővel pedig többször is voltak a gyerekek színházban. A falubuszokat a polgármesterek minden alkalommal biztosítják, ezért rendkívül hálásak vagyunk.

Idén az első körben a hetedik évfolyamos tanulók szülei igényelhetek a tanulás otthoni megsegítéséhez iskolai notebookot. A napokban megérkezik iskolánkba az első szállítmány. Folyamatban van az ötödikes és hatodikos tanulók igénylése is.

Az Angyalbatyu programmal készülünk szegény sorsú gyerekek karácsonyi ajándékának összeállításához, melyhez kérem segítségüket! Az elkészült csomagokat az iskola irodájában lehet leadni december 10-ig.

Segítséget várunk az udvari kerítés javításához, és a sportpálya padjainak felújításához.

Boldog, békés ünnepeket, és eredményekben gazdag új esztendőt kívánok!

Petik Róbert



Óvodai beszámoló a 2022–2023-as tanévről

Nagyon hamar elrepült az első évem itt az egerági óvodában. Elmondhatom, hogy nagyon sok minden történt ezen időszak alatt. A kollégák, a fenntartó, a szülők, az óvoda, és a mini bölcsőde külső kapcsolattartói, és a településen élők hamar befogadtak. Így én is hamar beilleszkedtem, megismertem az itt már bevált és megvalósított programokat, feladatokat. Igyekeztem a régi megszokott szokásokat hagyományokat tovább vinni. Ezek megvalósításához a kollégák is nagy segítséget nyújtottak, amit ez úton is köszönök nekik.

Több új programot is bevezettünk az elmúlt tanévben, mint pl. Karácsony előtt a szülői munkadélután megrendezése, amikor is jókedvűen barátkoltunk alkottunk a szülőkkel egy-egy kötetlen beszélgetés keretében. Az óvodanyitogató, amikor is leendő óvodásainkkal és szüleikkel töltöttünk el egy játékos ismerkedős délutánt nagyon jó hangulatban. A közép-nagycsoportos gyermekeinkkel a Pécsi Bóbita bábszínházban is jártunk, és egy meseelőadást, a Csizmás Kandúrt néztünk meg. De ellátogattunk a Kontár tanyára is. A szülők segítségével egy nagyon kellemes és a gyermekeknek sok ismeretet nyújtó délelőttöt töltöttünk el. Örömmel tapasztaltam a tanév folyamán, hogy a szülői munkaközösség tagjai nagyon agilisak, nagyon sok segítséget nyújtanak óvodánkunknak. Ezért köszönet jár nekik is.

Személyi változás is történt az elmúlt tanév folyamán. Októberben új óvodapedagógus kollégát vettünk fel *Kaszásné Skaczel Anikó* személyében. A tanév második felében még egy 4 órás pedagógiai asszisztent is alkalmaztunk a zökkenőmentes munkavégzés miatt. Ő csak júniusig volt óvodánk dolgozója.



A 2022–23-as tanévben 49 gyermek járt óvodánkba, melyből 2024 szeptemberében 13 fő ment el az iskolába. A tanév folyamán 1 SNI-s gyermekünk, akit a tanév folyamán megfelelő szakember segítségével fejlesztettünk. A nagycsoportos korú, szakszolgálat által kiszűrt beszédhibás gyermekek logopédia ellátásban részesültek egész tanévben. Megszerveztem a fogorvos látogatását is az intézménybe, ami ezután már rendszeres is lesz évente kétszer. Volt néptánc a közép- és nagycsoportosoknak és iskolaelőkészítő foglalkozás is, melyet a leendő elsős tanító néni tartott az óvodában.

Fontosnak tartom a szakmai munka emelését, ezért pályáztunk és elnyertük az „*Állatbarát óvoda*” címet ebben a tanévben. Részt vettünk a Happy-hét programján is, ami a víz népszerűsítéséről szól. Pályáztam a DM naptejpályázatára, aminek köszönhetően a gyermekek részére nyertünk naptejet a meleg nyári időszakra.

Pedagógusaink mindegyike különböző szakmai továbbképzéseken vett részt ebben a tanévben, dajkáink pedig a dajkáknak megrendezett éves Dajka konferencián vettek részt.

Tervem volt az óvoda épületében egy fejlesztő szoba kialakítása is, egy nem használt helyiségből. Nagyon nagy örömmel tudathatom, hogy a fenntartó segítségével, együttműködésével, ezt is meg tudtuk valósítani 2023 nyarán. Ennek megvalósításában nagyon sok segítséget nyújtott a település polgármestere *Rácz János*. Neki szintén köszönöm, hogy segített álmodat megvalósítani. Ma egy igen szép, praktikus, esztétikusan kialakított és berendezett helyiségben történhet a gyermekek fejlesztése, mint azt az alábbi kép is igazol.

A 2023–2024-es tanévben pedig szeretném folytatni az általam megkezdett munkát. Feladatunk lesz a „*Zöldóvoda*” cím megszerzése a tanév má-

sodik félévben. Továbbra is szeretnénk az „Állatbarát óvoda” címet is megtartani. Ebben a tanévben a mini Bölcsődét is pályázzuk majd a cím megszerzésére. A „Boldog óvoda” címet már elnyertük erre a tanévre, melynek oklevelét 2023 októberében vehettem át. Feladatait óvodapedagógusaink már végzik a csoportokban.

Jelen pillanatban az óvodai létszámunk 50 fő, tehát 100%-os a kihasználtságunk. Az 50 főből 3 gyermek SNI-s és egy gyermek BTMN-es (azaz Beilleszkedési, tanulási és magatartási nehézségekkel küzdő) gyermek. Szakvéleményünkben meghatározottak szerint ellátunk külsős gyógypedagógus és logopédus kollégákkal. Az óvodai mini bölcsődei

programok tekintetében továbbra is folytatjuk majd az eddigieket és a tavaly elkezdetteket.

Mindezek mellett természetesen tovább kutatom és keresem majd, azon pályázati lehetőségeket, melyen majd az óvoda udvar korszerűsítésében segíthet. Továbbra is számítok a szülők a fenntartó külső kapcsolataink együttműködésére, támogatására. Célom továbbra is az, hogy az intézményeinkbe (óvodába, mini bölcsődébe) járó gyermekek, mindig szívesen örömmel emlékezzenek vissza ránk. Az óvodából vagy a mini bölcsődéből távozva megfelelően felkészítve, szakmai tudásunk legjavát kapva induljanak neki a további életpályájuknak.

Gradvohl Jánosné

Faluszépítő Egyesület 2023. évi tevékenységei



A Faluszépítő Egyesület évről évre egyre több taggal bővül. Továbbiakban is szívesen látunk minden egerági lakost, aki céljainkkal azonosulni tud, szeretne egy jó közösség tagja lenni, illetve szívesen részt vesz a tevékenységekben

A 2023-as év tevékenységei:

– Az idei évben is, hasonlóan a korábbi évekhez tavasszal és ősszel az egyesület vásárolta meg a virágokat, melyekkel a település virágosítása történt. Árvácskák, szőlővirágok és krizantémok tették széppé a falut, *Kistótné Évinek* köszönhetően számtalan bársonyvirág és törpe cínia is a falut színesíthette. Az óvoda és bölcsőde virágosításának megvalósulásában is szerepet vállalt az egyesület.

– Az egyesület pénzüsszeggel és eszközökkel támogatta a helyi Arany János Általános Iskolát.

– A közösségi rendezvények támogatása is az egyesület egyik fő feladata. Kiemelnénk ezek közül

a falunapot, melyen az egyesület fizette pályázaton elnyert pénzből a fellépőket, előadókat.

– A nyusztúrán a gyermekeknek kiosztott labdák is az egyesület támogatásából kerültek megvételre.

– A húsvéti, őszi és karácsonyi dekoráció megvalósítása az egyesület bevételeiből került finanszírozásra. Terveink szerint évről évre bővülnének a kihelyezett dekorációk, melyek remélhetően minden

egerági lakosnak örömet szereznek. Hálás köszönet *Kontár Kornél* gazdának és *iff. Wichmann József* kozármislenyi gazdának, akik az őszi díszekhez a bálát biztosították, és az önkormányzatnak a megtermelt tökökért.

Papp Edit



Ezúton is köszönjük azoknak, akik adójuk 1%-ának befizetésével támogatták tevékenységünket, 25.7958 Ft bevétele származott ebből az egyesületnek. A továbbiakban is örömmel fogadjuk a felajánlásokat a 18329584-1-02 adószámra.

Nyuszi túra 2023

A tavalyi nagy sikerre való tekintettel idén április 8-án ismét megrendezésre került a gyerekek által már agyon várt Nyuszitúra, az Önkormányzat és a Faluszépítő Egyesület Egerág összefogásával. Az időjárás sajnos nem volt kegyes hozzánk, de ez nem szegte kedvét egyetlen kisgyermeknek sem. A faluban élő gyerekek és a szervezők a Polgármesteri Hivatal előtt találkoztak. A lurkók parkban keresték a titokzatos nyuszi által elpotyogtatott csokoládékat és cukorkákat, amit kis kosaraikba gyűjtöttek. Az esős, borús idő ellenére lelkesen kutattak, keresték a finomságokat minden bokorban. A jókedvet fokozta, hogy nyuszi énekeket dalolhattak el, amiért külön csoki járt, illetve minden gyermek kapott még egy labdát is. Lehetőség volt egy igazi, Béla nevű tapsifüles simogatására is.

Papp Edit



Bűvös bábos



2023. május 11–14. között rendezték meg Veszprémben a Bűvös Bábos Fesztivált, a gyermekbábosok nemzetközi találkozóját. A négy napos rendezvényen 28 bábcsoport, (a határainkon innen és túlról) mérhette össze tudását.



Egerágot, és Baranya vármegyét az Egerági Ágacska bábcsoport képviselte. A hét fős, egerági és szökédi gyerekekből álló csoport erre a rendezvényre alakult 2022 őszén. Egerágról Böröcz Lili, Gergely Boglárka, Karl Kata, Kovács Lili, Szökédről Kakas Maja, Kakas Merse és Kurucz Vince alkotta a csapatot.

A darabot egy régi mese alapján a mentorral, Bunyevácz Tí-

meával közösen írtuk. Az előadáshoz szükséges kellékeket és jelmezeket együtt készítettük. Nagyon sok munka és gyakorlás után, egy rendkívül jó előadás született, ami Veszprémben a szakmai zsűri előtt remek értékelést kapott. Természetesen a darab, itthon, Egerágon is bemutatásra került a település lakói, és minden kedves érdeklődő előtt. Természetesen segítségünk is akadt a munkához: a helyi önkormányzat biztosította a helyszínt a próbákhoz. A Nemzeti Művelődési Intézet munkatársai lelkesen segítettek, és támogattak minket mindenben, a felkészülés, és a négy napos fesztivál ideje alatt. Kísérő szülők is csatlakoztak kis csapatunkhoz, akiknek szintén nagy köszönet jár a sok segítségért.

Nagyon büszke vagyok a gyerekekre, kitartó munkájukért, lelkesedésükért, a darab sikeréért, a négy napos rendezvénysorozat való helytállásukért.

Gergelyné Rizsányi Éva



Ifjú tehetségek



Zavada Vidor

Vidor a 2023. évben, korának megfelelően, versenykategóriát váltott és **Gyerek+** kategóriában szállt harcba. 2 versenystílusban volt lehetősége rajthoz állni: *short track* és *quad track*. Részt vett az összes meghirdetett országos quad bajnoki futamon.

Sajnos, az év során több műszaki problémával kellett megküzdenie, de ez nem szegte kedvét és szép eredményeket ért el így is: **Gyerek+** kategóriában, a short track bajnokságban országos 3. helyezést ért el. A quad track bajnokságot országos első helyezéssel zárta.

Jövő évben tovább szeretné folytatni a quad versenyzést és hasonló győzelmeket célzó meg.



Turányi Gergő

A 11 éves Turányi Gergő az Arany János Általános Iskola ötödik osztályos tanulója. Gergő édesapja nyomdokaiba lépve a birkózó sportot választotta, 2019 óta a Pécsi Egyetemi Atlétikai Club birkózó szakosztályának keretein belül folytat. Heti három alkalommal tanulja a sportág fortélyait.

Az idei esztendőben a diák II-es korcsoportban ért el szép eredményeket. Előbb februárban a nyugat-magyarországi területi bajnokságon lett 2., majd Budapesten az Országos Bajnokságon bronzérmeket akasztottak a nyakába.

Majd októberben a Diákolimpia területi bajnokságon szerzett



újabb ezüstérme után, a Diákolimpia Országos döntőjén nagy küzdelmek után értékes bronzérmeket vehetett át.

Ocskó Barnabás

A tizenhét éves Ocskó Barnabás, négy keréken hajszolja az adrenalint. Már 2. éve Horvátországban a felnőtt profi versenyzők között is bizonyít Quad Cross tehetségéről, eredményeivel népszerűsítve a falut.

Barnabás második éve Horvátországban versenyzik a Quad cross bajnokságban. A 2022-es évben ő lett a bajnok. A 2023-as évben mind a 4 megmérettetésén a dobogó 2. fokára állhatott.

Így az évvégi összetett eredménye is a horvát bajnokság II. helyezettje.

EGERÁGI HÍRMONDÓ – ISSN 2786-328X – Kiadásért felel: Egerág Község Önkormányzata, polgármester: Rácz János. Nyomdai munkák: Molnár Nyomda és Kiadó Kft.

Nagykorú szerzőink írásaikért maguk vállalják a felelősséget!

Az újság készítésében segítettek: Homokszentgyörgyi Veronika, Gergelyné Rizzányi Éva, Papp Edit, Ráczné Nyul Tünde – Tördelőszerkesztő: Mondrák Vendel

Majális 2023



A május elsejei hosszú hétvégén Egerágon, egy nagyon jó hangulatú Majálison vehettek részt az érdeklődők. Ez mindig az első program az évben, amikor is ki lehet mozdulni, és találkozhat a település apraja nagyja. Nagy örömeinkre, a szomszéd falvakból is szép számban eljöttek. Számtalan program lehetősége várta a gyerekeket és a felnőtteket. A hirtelen eleredő zápor sem törte meg a lendületet, köszönhetően az Egerág új fesztiválstrátnak, amely menedéket nyújtott a rövid eső elől. Immár másodszor került megrendezésre a Flúgos Futam, amelyen a résztvevők kapálógépes kistraktorokkal gyorsasági versenyeztek. Ez egyrészt nagyon mókás, másrészt vannak olyan fiatalok, akik nagypapával a verseny előtt, hetekig bütykölik a járgányokat, és készülnek a versenyre. Reméljük, hogy évről-évre több résztvevő lesz.

A programok megvalósulásához nagyon sok segítő támogatására volt szükség, amelyért hálás köszönet:

- Kistóthné Hujber Évának aki vendégül látta ebédrel, és vacsorával a dolgozókat
- A Katolikus Karitásznak, a

légvárért és a trambulinért, és a segítőiknek, Kovácsné Wellish Emesének, Kovács Tamásnak, Abai Tündének, Csontos Tamásnak, Bauer Anikónak és Józsinak, Kovácsné Ottó Krisztinek

- Kundárné Dancsó Évának, Kundár Imrénének (Magyarbólyért Egyesület képviselőinek), akik a buborékfocival nagyon nagy örömet okoztak a gyerekeknek

- Kontár Kornélnak, és Horváth Norbertnek akik a szalmbálákat beszerezték, szállították az ugrálóhoz

- Horváth Róbertnek a hangoztatást, és a jó hangulatot

- A Flúgos futam résztvevőinek az ötletes gépekért, és az izgalmas versenyért

- Erdősi Imrénének a cukoragyúért, és a Zavada családnak a Quad bemutató szervezéséért

- Ocskó Zsoltnak a Flúgos futam lebonyolításáért, és az élmenyautózásért

- Zavada Vidor, és Ocskó Barnabás Quad bajnokoknak a látványos bemutatóért

- Szőke Norbertnek, és Bertalan Józsinak (*Szemelyi betyárok*) az íjászokodásért és a hagyományőrző foglalkozásért

- Horváthné Szigeti Andinak, Rákóczi Hettinek, Nyul Csillának, Banai Bettinának, Jambrisek Alexandrának, és Détári Dávidnak a vendégek kiszolgálásáért

- Rákóczi Gábornak, a versenyek lebonyolításában való részvételért

- Bóli Sándorné Marikának a finom fánkokat a fánk evő versenyhez

- Szabó Norbertnek, aki a meghívott vendégeknek főzött

- A Tegyük Együtt Jót Egyesületnek, a Faluszépítő Egyesületnek, az Egerági Sportegyesületnek az eszközök biztosításáért, a lebonyolításban való részvételért

- Dicséret a fiataljainknak akik önzetlenül segítettek: Horváth Hanna, Kovács Lili, Bodor Emese, Dulánszky Janka, Karl Balázs, Hegedűs Adrián, ifj. Horváth Róbert, és Rác Ágoston

- Az önkormányzat dolgozóinak

- A képviselőtestületnek és családtagjaiknak az összefogásért, és hogy munkájukkal hozzájárultak a nap sikeréhez

Jövőre, ugyanitt, ugyanígy, újra együtt!

Ráczné Nyul Tünde



Gyereknap 2023. 06. 03.

Idén az óvoda udvarban tartottuk meg a gyereknapot. Az időjárás kedvezett nekünk, a kellemes kora nyári időben egy igazán jó délutánt tölthettek el a gyerekek



és a szülők. Voltak különböző játékok kicsik és nagyok számára, trambulín, arcfestés, csillámtetoválás, buborékgép és lufihajtogatás. A nagyobb gyerekeket (és az érdeklődő szülőket) airsoft céllövészet várta a KMGT Airsoft Team közreműködésével. Sokan hoztak finomságokat, édes és sós rágcسانی valót. A terülj-terülj asztalkámról mindenki kedvére ehetett, ihatott. Természetesen a mindig nagy sikernek örvendő vattacukor sem maradhatott el a rendezvényről, amit a Tegyük Együtt Jót Egyesület biztosított.

Gergelyné Rizsányi Éva

Hajrá Egerág! – az Egerági Sportegyesület hírei



A 2022–2023-as labdarúgó bajnokságban mindkét csapatunkkal szép sikereket értünk el. Felnőtt együttesünk a második helyen végzett a Megye III. Czi-bulka csoportjában 2 ponttal lemaradva a PEAC III. gárdája mögött. U19-es csapatunk szintén 2. helyezést ért el a Megye II-es U19-es bajnokságban.

Miután csoportunkat megnyertük, a rájátszás során csak rosszabb gólkülönbséggel szorultunk második helyre az Ócsárd SE mögött. A nyáron mindkét csapatnál voltak érkező

és távozó játékosok is. Felnőtt csapatunkat régóta erősítő Takács Péter szögére akasztotta a csukáját. Jelenléte a pályán és az öltözőben is hiányozni fog. Köszönjük az együtt töltött szép éveket Taki!

Az idei szezon ősszel lejátszott mérkőzései alapján felnőtt csapatunk a 3. helyen áll 7 ponttal lemaradva a Hosszúhetény és 5 ponttal a Sásd csapata mögött. Örömteli, hogy a góllövőlista első 2 helyén 2 spílerünk szerepel: Vörös Árpád 17 góljával előzi meg a 16 gólos Hajdu Bencét. U19-es csapatunk ismét őszi első csoportjában, Hajdu Bence itt is szépen termelt, 11 góljával vezeti a góllövőlistát.

Mindkét gárdával minél jobb eredményeket szeretnénk elérni, és szép közönségszórakoztató játékkal kiszolgálni a kilátogató szurkolóinkat. *Molnár Tamás*



Falunap – 2023



2023. július 2-án falunapot tartottunk Egerágon. A falunapi rendezvény előkészületei már januárban megkezdődtek a fellépő előadók kiválasztásával és meghívásával. Az idei esztendőben a gyermekeknek a Hangerdő Társulat műsorával kedveskedtünk.

A Decsi fivérek a tősgyökeres egerági lakosok közül sokan ismerik, mivel szeretett településünk elszármazottai. Ezért szívesen fogadták el felkérésünket. A T-Dance csoport, valamint az egerági iskola néptáncos gyermekei is szívesen vállalták a fellépést rendezvényünkön. Nem utolsó sorban Sasvári Sándor művész úr meghívásával terveztük felejthetlenné tenni immár hagyományos nyári együttlétünket. Lányával együtt eleget is tett



invitálásunknak és sokáig emlékezetes műsort adott elő mindannyiunk legnagyobb öröme.

A falunapi program a tavasz végén állt össze véglegesen, amikor pontosításra került a rendezvény ételválasztéka és gyermeknek szánt szabadidős programok. Nyárra aztán felgyorsultak az események, hogy mire elérkezik július másodika, addigra minden a helyére kerüljön.

Árusokat hívtunk, plakátot terveztünk, majd átterveztünk, esténként díszeket készítettünk, hogy a parkot vidámabbá, színebbé tegyük. Segítőket hívtunk, hogy megkönnyítsék a falunap minél zökkenőmentesebb lebonyolítását. Beosztottuk őket a számukra is megfelelő különféle munkára.

Sajnos az időjárás előrejelzés esős délutánt ígért, ezért pluszmunkaként az önkormányzat dolgozói felállították a hatalmas sátrat, amelyben a színpad is elhelyezésre került.

A falunap szombatjának reggelén, a felkelő nap már munkában találta a kürtöskalács sütő asszonyokat. A többiek parkot díszítettek, pakoltak és igyekeztek délutánra mindennel elkészülni. A sportrendezvényekért Dulánszky Jenő felelt, aki most is mint mindig nagy rutinnal és magabiztosan vezényelte a gyerekeket. Természetesen a versenyek

végén a dicsérő szó és a gratuláció sem maradhatott el tőle.

Az ételudvarban Dr. Papp Ildikó irányította, segítette a dolgozó embereket, Horváth Vendi, felesége Margit és csapata serényen dolgoztak, hogy minden friss és finom legyen.

A Tegyük Együtt Jót Egyesület önkéntesei a légvár trambulin, valamint a biciklik körül gyűjtötték össze és foglalták le a gyerekeket, továbbá vattacukrot és popcornot is osztogattak. Akiknek még mindig nem volt elég ennyi édesség, azok a cukorágyúból kizúduló finomságokkal tömthették meg zsebeiket.



Az óvoda dolgozói arcfestéssel és csillámtettkóval készültek. Hosszú sorokban várakoztak a gyerekek a különböző motívumokra. A fellépők nagy sikereket arattak. Végül az időjárás is nekünk kedvezett, így az előadók műsora után az utcabál hajnalig tartott.

Nekünk dolgozóknak vasárnap folytatódott a munka a pakolással, hogy a parkot minél előbb az eredeti állapotában használhassák a lakók.

Jövőre ismét nagy szeretettel várjuk Önöket!

Homokszentgyörgyi Veronika

Nemzeti ünnepek

„A nemzeti ünnepeknek kettős arcuk van: egy múltat és egy jelent idéző... A múlthoz is, a jelenhez is fűznek. Az ünnepekhez való viszony elválaszthatatlan a megidézett eseményekhez, de az ünneplő jelenhez való viszonyunktól is. A megidézett történelmi eseményhez való személyes viszonyunk ismereteink, érzelmeink, értékrendünk, érdeklődésünk és érintettségünk függvényében alakul, és szerepet játszik abban, hogy mit jelent számunkra az ünnepi emlékezés.”

Az előző gondolatok szellemében Egerágon is minden évben ünnepi megemlékezést tartunk nemzeti ünnepnapjainkról. Március 15-ét és október 23-át, a Művelődési házunkban, az egerági Arany János Általános Iskola diákjainak közreműködésével, színvonalas műsorokkal ünnepeltük meg. Március 15-én, az ünnepség után, koszorút helyeztünk el a központi parkban található emlékműnél. Az október 23-i ünnepség rendkívül ünnepélyesre és meghatóra sikerült. Köszönet a gyerekeknek és felkészítő tanáraiknak, hogy méltó módon tudunk megemlékezni történelmünk fontos eseményeire.



Trianoni megemlékezésünkön koszorút helyeztünk el a központi parkban található emlékműnél.

Államalapításunk ünnepe, augusztus huszadika idén vasárnapra esett. A délelőtti szentmisét követően, kenyérszentelést tartott a templom előtt dr. Czigliányi Zsolt plébános úr. A kenyeret idén is Turányiné Kolbach Tünde sütötte. A megszentelt kenyeret ezt követően szétosztottuk a jelenlévők között. A délelőtti egy kis összejövetel zárta a plébánia udvarban. Mindenkinek hálás köszönet, akik finom süteményekkel hozzá járultak az ünnepi összejövetelhez.

Gergelyné Rizsányi Éva



Tegyünk Együtt Jót Egyesület (TEJ) hírei



A Tegyük Együtt Jót Egyesület továbbra is részt vesz minden egerági rendezvényen és közösségi eseményen (majális, gyereknap, falunap, tökfaragó stb...). A rendezvényeken túl gyermektáborokat szervezünk. Balatonakalin és Balatonfenyvesen hatnapos, illetve a plébánián ötnapos táborunk volt, így idén összesen 72 gyermeket táboroztattunk.

Közösségi tevékenységeink

Perekeden Civil napon voltunk, ahol reklámoztuk az egyesületünket. A **Tökéletes délután** elnevezésű programunk, idén is teltházas rendezvény volt, igen nagy sikert aratott. A program



zárásaként a gyermekekkel lámpás felvonuláson vettünk részt, ahol sok-sok csokoládét, cukorkát gyűjtöttek. A **kirakodóvásár** adománygyűjtő akcióból befolyt összeg minden esetben jó célt szolgál! Idén, az iskola szülői munkaközösségének adtuk át a bevételt, ezzel támogatva a programjaikat.

Az önkormányzattal együtt köszöntük meg az egerágiaknak és más civileknek a rendezvényeken nyújtott segítségüket november 11-én. Nélkülük nem sikerülne ilyen nagy létszámú rendezvényeket lebonyolítani Egerágon! Ezúttal is köszönjük!

Továbbra is a közösség építése, erősítése, a nehezebb helyzetben élők segítése, az önkormányzattal, ill. a helyi intézményekkel egyesületekkel való együttműködés a célunk. Igyekszünk minél többet pályázni, hogy megalapozzuk a jövőt. Nagyon sok ötletünk van még, amit szeretnénk az elkövetkező időben megvalósítani. Az Egerágon idén is megrendezésre kerülő **Traktoros Fényfelvonuláson**, Egyesületünk jótékonysági süteményvásárt rendez, amelynek bevételét rászoruló családoknak szeretnénk átadni.

Karitás

Idén is nagy sikere volt a pelenka programnak, amivel Szökéd, Kisherend, és Egerág településen élő családoknak tudtunk segíteni. A védőnővel egyeztetve kerültek kiosztásra a DM pelenkák. A 2024-es évben szeretnénk tovább folytatni ezt a programot.

Nyáron vetőmag csomagokkal segítettük 10 háztartás kiskertjének betelepítését Egerágon, illetve Szökéden, majd palántákat tudtunk osztani a további kiskert bővítéseket támogatva. Mivel ezen program iránt többen is érdeklődtek, így a 2024-es évben igyekszünk ezt kibővíteni, hogy több háztartásnak tudjuk ezzel segíteni.

Élelmiszer csomagokkal segítünk, ahol elkélt a segítség. Ajándékokat kézbesítettünk az anonim felajánlásból. Egész évben adományokat gyűjtöttünk, -osztottunk, -közvetítettünk, igyekeztünk támogatni az intézményeket. Hálás köszönet minden felajánlásért!

Kölcsönözhető eszközeink: elektromos kórházi ágy, kerekesszék, szoba wc, mankók, járókeret, fürdőkádhoz lépcső. Kérdés esetén keressenek bátran: 30/827-34-06 számon, lehetőleg 15h után.

Idén is meghirdetjük a karácsonyi ajándékgyűjtő akciót, a hagyományokhoz híven most is az iskolában várjuk a csomagokat, dec. 15-ig, hétfőtől péntekig 7-16 óra között. Szombaton és vasárnap 8-18 óra között Pózsony u. 13-ban.

Ha valaki nem szeretne csomagot készíteni, akkor szatyorban dobozban is leadhatja, és a

„manók” csomagokat készítenek belőle. Ezért szívesen fogadunk üres cipősdobozt, illetve a csomagolópapírt is. Tavaly a **TI SEGÍTSÉGETEKKEL** több, mint 200 gyermek karácsonyát tudtuk szebbé varázsolni. Reméljük, idén is sikerül! A csomagokkal kapcsolatban kérdés esetén keressetek bátran: 30/827-34-06 számon, lehetőleg 15h után.

**KÉRLEK SEGÍTS,
HOGY SEGÍTHESSÜNK!**

Kovácsné Wellisch Emese

Aki támogatni szeretné munkánkat:

**Tegyünk Együtt Jót
Egyesület**

MBH 50431173-10002003

Köszönjük szépen!

Szüreti felvonulás – 2023



falun, helyette az iskola adott otthont nekünk, és táncház keretében tartottunk szüreti mulatságot.

A jó hangulatról már évek óta a Tibsa Band gondoskodik, most is ők húzták a talpalávalót. Este pedig a Művelődési házban szüreti bál zárta a napot. Úgyszintén a Tibsa Band zenélt a megszokott jó hangulatban és kiváló minőségben.

Homokszentgyörgyi Veronika



Szeptemberben a hagyományainknak megfelelően szüreti felvonulást szerveztünk. A helyi általános iskola jelenlegi és már elbballagott tanulói, illetve a helyi fiatalok és óvodások illetve felnőttek alkották a felvonulókat.

Az időjárás előrejelzés esőt jósolt, ami sajnos meg is érkezett, így nem tudtunk végigvonulni a



Október 23. – Egerág község díjazottjai

Megemlékeztünk a magyar hősökre, az 1956-os forradalom kirobbanásának évfordulóján. Az egerági Arany János Általános Iskola diákjai ismét megindító, és színvonalas műsort adtak. Valószínűleg ez az oka annak is, hogy nemzeti ünnepeinken egyre többen vesznek részt. Hatalmas köszönet, és gratuláció a felkészítő tanároknak, Bakonyiné Sütő Diána és Varga Mária Sarolta tanárnőknek, valamint Rákóczy Gábor tanár úrnak.

Az elmúlt időszak lezárásaként, a Képviselőtestület elismerő okleveleket, és Egerágért Érdemérem Községi Tagozat kitüntetésekkel adta át, megköszönve és elismerve, a közösségért végzett áldozatos tevékenységet. Az átadás sorrendjében, a díjazottak:

Süth Károlyné Jutka

Elismerő oklevél

Jutka a Faluszépítő Egyesület vezetőjeként, ötleteivel, munkájával, a falu díszítésében, virágosításában rendkívül nagy sze-

repet tölt be. Tiszteletre méltó a kitartása, és a hozzáállása. Az önkormányzati rendezvények szervezésében folyamatosan partnerként lehet rátekinteni, mindenben számíthatunk rá. Az egyesület megnövekedett szerepvállalásával, rá is egyre nagyobb teher hárult, melyeket bátran felvállalva, fokozatosan felnőtt a feladatokhoz. Köszönjük Judit!

Kovácsné Wellisch Emese

Elismerő oklevél

Emese a Tegyük Együtt Jót Egyesület vezetője. Már az egyesület megalakulása előtt is, karitatív-, szociális tevékenységével vált ismertté településünkön. A rászorulóknak megsegítéséhez mindig van új ötlete, amelyet előhúz a varázskalapjából. Az önkormányzati rendezvények szervezésében, kivitelezésében nélkülözhetetlen szerepet játszik. Ő olyan ember, akit keveset láthatunk pihenni, és mindig számíthatunk rá. Köszönjük Emese!

Papp Edit

Elismerő oklevél

Edit a Faluszépítő Egyesület tagja, a település díszítés megszervezésének motorja. Ő az, akinek hívó szavára, az asszonyok vasárnap délelőtt eldobják a fakanalat, és ebédfőzés helyett virágültetésbe, és faluszépítésbe kezdenek. Életvidám és vicces elszólásai mellett vidáman megy a munka, mindenki azt érzi, jó ehhez a csapathoz tartozni. Lelkülete, és tenni akarása példás, és követendő. Köszönjük Ecka!

Bodor Nóra

Egerágért érdemérem

Nóra a kezdeti legnehezebb időszakban a sok bizonytalanság közt vállalta el a szociális szövetkezet vezetését. Akkoriban minden nap a túlélésért való küzdelemről szólt. Hihetetlen munkabírása, és kitartása kivette a gödörből a szövetkezetet oly módon, hogy veszteség nélkül lehetett lezárni a történetet. Mindezek mellett a közösségi munkából is számos alkalommal kiveszi a részét. Munkájáért hála és köszönet.

Molnár János

Egerágért Érdemérem

János, vagy a fiataloknak Jani bácsi hosszú ideje az Egerági Labdarúgó Egyesület vezetője. Tevékenysége nagyban hozzájárul ahhoz, hogy van még sportélet Egerágon. Felelősségteljes sportszervező munkája révén, mind az utánpótlás, mind a felnőtt csapat számos sikert ért el.

Családjával együtt, hétvégéket feláldozva, fáradhatatlanul



szolgálják a sportközösséget. Ez a köszönet feleségének Katinak is szól, aki a fiatalokról pótanycikként gondoskodik. Köszönet és hála nekik.

Homokszentgyörgyi Veronika

Egerágért Érdemérem

Veronika a közösségi rendezvényeink motorja. Neki is köszönhető, hogy a programjaink sikeresek. Ő az akinek a hívó szavára sok ember megmozdul. Viharos tempójával, rendkívüli szervező képességével, nála nincs lehetetlen küldetés.

A fiatalok, és az idősök körében is nagy népszerűségnek örvend. Lelkülete egybeforrt a településsel, ő képviseli az igazi egerági öntudatot. Aktivitása, és közösségi munkája nélkülözhetetlen településünk számára. Hála, és köszönet a munkájáért.

Kistótné Hujber Éva

Egerágért Érdemérem

Éva a felelősség, és a hatalmas munkabíró képesség mintaképe. Mondhatjuk azt, hogy Egerág egyik oszlopa. Tevékenyége sokrétű. A Start munkaprogramban dolgozók vezetője, a kertészet és a feldolgozó üzem irányítója. Ha elfoglaltságból mindez nem lenne elég, minden alkalommal számíthatunk rá a közösségi rendezvényeken, és a faluszépítésben is.

Ő az aki gondol mindarra, amire senki más nem. Gondoskodó természetével összeköti a láthatatlan szálakat, segítség és megoldás nélkül tőle senki nem távozik. Minden településvezető boldog lenne, ha volna egy ilyen munkatársa. Nagyon köszönjük Éva!
Rácz János

Idősek napja



Október 6-án délután köszöntöttük az Idősek világnapján a nyugdíjasainkat. Örömmel látjuk, hogy évről-évre többen vagyunk ezen az összejövetelen. Rácz János polgármester köszöntője után, elsőként idén is az óvodások kedveskedtek műsorral, majd Dienes Rebeka ismert slágereket énekelt gitáros kísérettel. Az óvónéniknek köszönjük a felkészítést!



Fontos ékköve ez az egerági programoknak, hiszen ki másnak tartozunk elsősorban köszönettel, ha nem azoknak, akik előttünk járnak. Vannak olyan résztvevők, akik koruknál, és ál-

lapotuknál fogva, szinte csak ilyenkor tudnak kimozdulni, és találkozni régi kedves ismerősökkel. Akik pedig indokoltan nem tudtak eljönni, személyesen vittük el a vacsorát. Ha csak ennyivel tudtunk kedveskedni, már annak is örülünk. A finom vacsora után Németh Pisti, és Andok Tibi zenéjükkel táncoltatták meg, a még igen aktív és vidám jelenlévőket.

A rendezvény lebonyolításához megkértük az egerági fiatalokat, hogy segítsenek felszolgálni az ételeket, italokat. Ez egy újítás, hogy érezzék, hogy ők is aktív tagjai a közösségnek. Igen nagy öröm volt nézni őket, ahogy helyt álltak az új kihívásban. Köszönjük, hogy segítettek, és büszkék vagyunk Rájuk!

A rekord számú résztvevőnek pedig köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat és jelenlétükkel megtisztelték a rendezvényünket.

Ráczné Nyul Tünde



HULLADÉK HASZNOSÍTÁSA

Szelektív gyűjtőedények!

Felhívjuk a lakosság figyelmét a falu két pontján (**Szabadság tér 1.** szám előtt, és a **Petőfi – Tompa utca kereszteződésénél**) elhelyezett szelektív gyűjtőedények rendeltetésszerű használatára! Sok problémát okoz, hogy nem a megfelelő hulladék kerül a konténerekbe, és sokszor egyáltalán nem kerül a szemét a konté-



CSEPPETSEM! PROGRAM

nerekbe, mert mellé teszik le! Ez tilos! Kérjük mindenki figyeljen oda, településünk tisztasága, rendezettsége érdekében!

Használt sütőolaj

Egerágon két helyszínen, a **Szabadság tér 1.** szám alatt, az önkormányzat udvarában (zöld-ségbolt bejárata mellett) ill. a **Szabadság tér 9.** szám alatt (közétkeztetési intézmény mellett) található sárga gyűjtőedényekben helyezhető el a használt sütőolaj. Kérjük, lehetőség szerint jól zárható műanyag flakonba töltsék a használt olajat, és úgy helyezték a gyűjtőládába!

**Védje környezetét!
Gyűjtse szelektíven a használt sütőolajat
és adja le a CSEPPETSEM! PONTON!**

 **REpont**

**10-ből 9-en
az Ön boltjában
fognak vásárolni.***

**Legyen az üzlete szelektív
visszaváltó pont!**

*2022. november, TOMRA Collection fogyasztói kutatás hét európai országban, országonként 1000 fős online minta alapján



**Tudjon meg többet
és csatlakozzon!**

 **mohu**
MEMBER OF WOL GROUP



Közelgő események

Vox lustis koncert

2023. dec. 16-án, este 18:30 órakor karácsonyi koncertet ad ez Egerági Sarlós Boldogasszony templomban a Vox lustis jogászkaros.

Traktoros fényfelvonulás

Dudaszóval, motorzúgással kopogtatunk idén is a porták udvarába **2023. december 23-án**. A traktoros karácsonyi fényfelvonulás 17 órakor veszi kezdetét, amelynek az útvonala a következőképpen alakul: Honvéd u. – Fenyves köz – Jókai u. – Petőfi u. – Fenyves köz – Pózsony u. – Szabadság tér – Templom Tér.

Traktorosaink és családjaik idén is sok-sok színes fényvel, ötlettel és meglepetéssel készülnek már az eseményre! Az Önkormányzat dolgozói, valamint önkéntes segítők forró itallal és hangulatos zenéssel várják az érdeklődőket a Templom Téren. Felhívjuk a figyelmet, hogy

idén a Szabadság tér (Óvoda utcájában) a parkolás elől el fogjuk zárni a területet, hogy megfelelő helyet biztosítsunk a gépek számára! Kérjük, hogy ezt mindenki vegye figyelembe és tartsa tiszteletben!

Továbbá, kérjük a szülőket, hogy a gyermeküket (a nagyobbakat is!) **fokozott óvatosságra intsék a felvonulás ideje alatt és a gépek közelébe ne engedjék!**

Az előző évekhez hasonlóan a gépek megállnak a Templom téren, ahol közlőről meg lehet tekinteni őket és fényképet lehet csinálni velük!

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a rendezvényekre. Mind a templomi koncertet, mind a traktoros felvonulást követően meleg itallal várjuk Önöket. A traktoros fényfelvonuláson jótékonysági sütemény vásárt szervezünk a Tegyük Együtt Jót Egyesülettel.

Jó Szórakozást Kívánunk Mindenkinnek!

Kontár-Kovács Réka

Intézmények, egészségügyi- és szociális ellátás, oktatás

Szalántai Általános Iskola

Arany János Általános Iskolája

Egerág (72) 376-823

Intézményvezető:

PETIK RÓBERT (igazgató)

e-mail: iskola@egerag.hu

Egerági Táltos Csikó Óvoda

és Mini Bölcsőde (72) 240-229

Intézményvezető:

GRADVOHL JÁNOSNÉ

e-mail: egeragiovoda@gmail.com

Jegyzőség (72) 800-289

Hétfő: 8.00–17.00

Szerda: 8.00–16.00

Csütörtök: 8.00–12.00

Jegyző: DR. HALMOS BARBARA

Fogadó órája: Kedd: 8.00–9.00

Idősek nappali ellátása

Telefon: (20) 214-8380

SZOCEG Nonprofit Kft

Körzeti fogorvos (72) 214 922

7621 Pécs, Jókai Mór utca 45.

Egerági Közétkeztetési

Intézmény (30)860-4020

intézményvezető

: VÁRKONYI BALÁZS

e-mail: varkonyi0820@gmail.com

Ebédbefizetés Várkonyi Balázsnál szerdai napokon 8–14 óra között az egerági hivatalban.

Védőnői Tanácsadás

SZTERGÁR TÍMEA (70) 386-9957

Hétfő: 8.00–12.00

Orvosi Rendelő Ipolyság u. 5.

Orvos: DR. KORDÉLY NORBERT

Asszistens:

HOMOKSZENTGYÖRGYI VERONIKA

Telefon: (30) 166-3230

Hétfő: 8.00–13.00 Egerág

Kedd: 15.30–17.30 Egerág

Szerda: 9.30–13.00 Vidék

Csütörtök: 13.00–16.00 Egerág

Péntek: 9.00–12.00 Egerág

Tájékoztató az ügyeleti ellátásról

2023. szeptember 1-jétől Baranya vármegyében az egyetemes ügyeleti ellátás telefonszáma:

1830

A háziorvosi ügyeleti ellátás sürgős, a következő rendelési időig nem halasztható orvosi tevékenységek ellátása céljából szervezett ellátás.

Klinikai Központ

Központi Orvosi Ügyelet

7624 Pécs, Ifjúság u. 13.

Gyermek ügyeleti ellátás

Klinikai

Gyermek Központi Ügyelet

7623 Pécs, József A. u. 7

A fenti telefonszám hívásával hatékony és szakszerű telefonos tanácsadást is kaphatnak a rászorulóknak, gyermek és felnőtt ellátásban is.

Közérdekű – Szolgáltatások

Sarlós Boldogasszony római katolikus templom

Telefon: (30) 465-6183
Plébános: DR. CZIGLÁNYI ZSOLT
Sekrestyés: SOÓSNE GÁL ETELKA
Szentmise: Vasárnap, 10.30



Telefon: (72) 376-200
Hétfő: 6.00–13.30
Kedd–Péntek: 6.00–16.00
Szombat: 6.00–11.30

Pici Bolt Szabadság tér 13.

Telefon: (30) 957-3536
Hétfő–Péntek: 5:30–10:00
15:00–18:00
Szombat: 7:00–10:00
15:00–18:00

Vasárnap: 7:00–10:00
Ünnepnapokon: 7:00–10:00
Friss pékáru MINDEN NAP!!!



Posta

Telefon: (72) 376-811
Hétfő–Péntek: 8.30–15.30
Ebédszünet: 12.00–12.30
pénzforgalom/befizetés,
cesskfeladás 15.00-ig

Zöldségbolt (30) 903-6353

Hétfő: ZÁRVA
Kedd–Péntek: 7:30–13:30
Szombat: 7:00–11:00

PB gázcsere Ipolyság u. 36.

KATONA GÁBOR

Ügyvéd (30) 887-5370

Dr. Oláh Balázs Ügyvédi Iroda
7623 Pécs, Ungvár utca 22. II/4.
DR. OLÁH BALÁZS MÁTÉ
Jogi ügyek intézése cégek, magán-
személyek számára

Fodrászat Szabadság tér 18.

SCHAUB GÁBORNÉ ILIKE
Telefon: (30) 360-3530
Sze–Cs–P–Szo: 8.00–12.00
Előre egyeztetett időpontban.

Fodrászat Pozsony u. 4.

LÁZÁR JÓZSEFNÉ ERIKA
Telefon: (30) 247-4679
Előre egyeztetve:
kedd, csütörtök, szombati napokon.

Szennyvíz elszállítás

HORVÁTH RÓBERT (30) 210-3829

Presszó Ipolyság utca 2.

Hétfő: ZÁRVA
Kedd–Csütörtök: 15:00–21:00
Péntek: 14:00–24:00
Szombat: 16:00–24:00
Vasárnap: 16:00–21:00

DM Kertészet

DLUSZTUS MIKLÓS
Telefon: (20) 922-2210
(30) 927-3607
Webshop: dmkert.hu

Festés, mázolás, tapétázás, hőszigetelés

SCHEFFER IMRE (20) 437-6785

Szikvíz és 19 literes ballonos víz töltő

NAGY GÁBOR (30) 435-9564

Klímaszerelés

MATULIK PÉTER (30) 640-1118
Légkondicionáló gépek telepítése,
karbantartása, szervize, tisztítása.

Villanszerelés (20) 918-9698

HEGEDŰS ZOLTÁN

Víz- Gáz- Fűtés szerelés KÁLFFERGÉP 2011 KFT.

Telefon: (30) 237-0789
KÁLMÁN FERENC
KAUFMANN VIKTOR

Kőműves (20) 949-2727

KOVÁCS JÓZSEF

Zászló Bt. Petőfi Sándor u. 27.

Telefon: (30) 500-1755
e-mail: zaszlo.bt@gmail.com
*Számítógép, periféria, szoftver kis-
és nagykereskedelme. Elektronikus-
és híradás-technikai berendezések,
alkatrészeinek nagykereskedelme.
Telekommunikációs termékek kiske-
reskedelme.*

Pyro-Fókusz Kft. Ipari park 5.

ERDŐSI ÉVA
Telefon: (20) 450-2674
(20) 926-1483
e-mail: pyrofokusz@t-online.hu,
weboldal: www.pyrofokusz.hu,
www.quadsuli.hu,

Tűzijáték kereskedelem és szolgál-
tatás, vízjáték szolgáltatás, quad
kereskedelem és quadozási lehető-
ség quadpályán, quadok javítása és
átalakítása.

Öko-Styrol Kft. (20) 485-6234

VAMOS TAMÁS
Hőszigetelés

Szabó László (20) 445-9506

Kiskertek szántása, rotálása kistrak-
torral. Ág aprítása aprító géppel.

Kiss Csaba Pozsony utca 32.

Telefon: (30) 403-3573
Földművelés, földbérlet,
aratás, szállítás

Ezen az oldalon közérdekű információkat jelentetünk meg! Szeretnénk segíteni a helyi vállalkozóknak, szolgáltatóknak, hogy az egerági lakosok tisztában legyenek az elérhetőségeikkel. **Lehetőség szerint válasszuk a HELYIT!** Kérjük az új lakókat is, ha szeretnének ezen az oldalon megjelenni, jelezzék a gergelyne@egerag.hu e-mail címen! Ezt az oldalt őrizték meg, hogy mindig tudják használni!